

## Inovativna njega područja oko očiju

*Lancôme Visionnaire Yeux djeluje na sve probleme vezane uz konture očiju, uključujući bore, tamne kolute i vrećice te tijekom vremena pruža vidljiva poboljšanja. Tehnologija Hydra Blur u kombinaciji s jasmonatima, ključnim aktivnim sastojcima linije Visionnaire daje trenutačne rezultate*

S podlogom od svilenkastog praha (silika i perlit) i agensima mekog fokusa, tehnologija Hydra Blur u trenu stvara optički učinak kroz jednoliki prijenos svjetlosti u svim smjerovima, čime se na vrlo diskretan i prirodan način zamagljuje nepravilnosti na području oko očiju. Zahvaljujući teksturi poput hidratantnog balzama, svilenkastoj mekoći i iznimnom osjećaju svježine koji ostavlja na koži, Visionnaire Yeux pruža nevjerojatno osjetilno iskustvo. 100% žena je izjavilo da im se sviđa osjećaj lakoće na licu nakon nanošenja proizvoda, 98% ih je navelo osjećaj mekoće na području oko očiju, dok je 88% istaknulo lakoću upijanja proizvoda u kožu.

**Visionnaire Advanced Multi-Correction Cream:** Ova formula s višestrukim korektivnim djelovanjem sadrži kombinaciju LR2412 i hijaluronske kiseline te novu, prozračnu i delikatnu teksturu koja se odmah po nanošenju stapa s kožom. Ova je originalna tekstura vrhunski spoj dosad nespojivih elemenata: gusta i bogata krema nakon nanošenja poprima tanku i osvježavajuću teksturu koja stvara prozračan osjećaj druge kože. Koža se već nakon prvog nanošenja doima svježijom i ugodnijom na dodir. Nakon tri dana izgleda čvršće i svjetlije. Nakon četiri tjedna, izgleda vidljivo bolje i punije.

**Visionnaire Advanced Correction Cream:** Krema Visionnaire Advanced Correction formulirana je po mjeri, na temelju specifičnih odlika ekskluzivnog spoja dvostrukih jasmonata – LR2412 4%-Cx, kombinacije jasmonata LR 2412 i MDH – rješenje za poboljšavanje teksture kože i zaštitu od znakova starenja. Prva napredna korektivna krema koja smanjuje bore i pore te ujednačava ton kože, dubinski obnavljajući ljepotu kože.

**Visionnaire Nuit, Beauty Sleep Perfector:** Lancôme je u proizvodu Visionnaire Nuit Beauty Sleep Perfector iskoristio nevjerojatan potencijal jasmonata. Ova noćna krema djeluje dok spavate, transformirajući kvalitetu kože - nakon buđenja je glatka, elastična i zrači zdravim sjajem. Tekstura gela u ulju sadrži sićušne kapljice disperziranog ulja te se doima poput osvježavajućeg vodenog gela.

Cijene: 475 - 679 kn